
Referat fra FAU-møte 13. november 2017 

 

Tilstede: Jorunn Tjoflaat, Jannicke Igland, Kristian H. Eriksen, Evy Emblemsvåg, Permjit Singh Bhamra, 

Marie Elise Isaksen, Stefan Manger, Geir Titland, Siri Dueland Sivertsen, Tanja Hoel, Randi Eikemo, 

Anne Marie Fenstad, Lisa Landsvik og Gjertrud Saunes 

Meldt forfall: Kristine Heitmann 

Fra skolen: Renate Macpherson (rektor) og Arne Olsen (avdelingsleder). 

 

1. Natteravnene Avdeling Åsane, informerer. Bakgrunnen for at de har bedt om å få møte FAU, 

er en økende tendens til ansamling av ungdommer i helgene og på kveldstid, og 

medfølgende problemer med hærverk. Natteravnene trenger hjelp av FAU til rekruttering av 

foreldre ved Haukedalen skolen. Omfang: En til fire ganger i halvåret. Natteravnene går 

fredager, men politiet ønsker at Natteravnene også går lørdager. Går fast innom Haukedalen 

skole en gang i løpet av fredagen. Mest trykk på Åsane Terminal. Legge informasjon om 

Natteravnene ut på FB-sidene til klassene. 7. desember arrangerer Natteravnene et møte 

som er åpent for alle. Holder til i U 82. 

 

2. Skolen informerer. Det skal være et møte 23. november vedrørende organisering av 

Kvalitetsoppfølgingen. Rektor informerer om hva Kvalitetsoppfølgingen omfatter og 

innebærer, samt gir informasjon om ny generell del av læreplanen, og pågående arbeid med 

nye læreplaner i fag. FAU vil sette av tid på neste møte for å diskutere hvordan foreldrene 

skal involveres i de deler av Kvalitetsoppfølgingen som går på brukeropplevelsen/skolemiljø 

osv. Rektor mener det er en fordel hvis FAU-representanten som skal delta på 

Kvalitetsoppfølgingen har barn på SFO. Siri kan stille på dette møtet.  

 

Arne Olsen sier litt om vurdering for læring: Alle lærerne snakker samme språk, og bruker 

samme metodikk i det pedagogiske arbeidet i klassene og mot elevene. Arne forteller også 

fotballbanen ovenfor SFO kan settes i stand for ca 500 000,-. Både skolen og Åsane Fotball er 

interessert i at fotballbanen oppgraderes og tas i bruk snarest. Vi må følge opp dette mot 

Bergen kommune.  

 

 

3. Spill og aktivitetskveld. Høre med skolen om miksepult er tilgjengelig for å spille av musikk i 

gymsalen (Kristian). Presisere at de eldste elevene (5.-7.-trinn) får ta med mobil, men ikke 

nettbrett (til Kahoot). Vi trenger flere vakter til begge gruppene, oppdater informasjon på FB 

sidene. Kafeen trenger vekslepenger (ordnes av kasserer). Varer er bestilt på Rema. 

Supplerer på Nille/Europris. 

 

 

4. Refleksaksjon blir 27. november. Gertrud, Anne Marie og Tone-Karin tar ansvar for dette 

arrangementet og kjøper inn pepperkaker/klementiner og skaffer reflekser. Politiet kommer 

dersom de ikke er opptatt med andre oppdrag (utrykning). 

 

 

5. Eventuelt/forslag til saker FAU kan jobbe med.  



Jannicke sender ut forslag til ny møteplan for FAU. 

Ønske om lysregulert fotgjengerfelt utenfor skolen. Skal FAU og skolen skrive brev til 

kommunen? 

FAU ordner seg organisasjonsnummer, og vi tar dette som første sak på neste FAU-møte. 

FAU var med å sponse lydanlegg for et par år siden. Hvor står dette anlegget nå? (Kristian 

undersøker). 

Forslag til innkjøp: FAU kan kjøpe inn f. eks programmerbare Lego roboter (Lego Boost), som 

vi kan bruke på aktivitetskvelder og som skolen kan bruke i undervisningen om de vil. 

Kristian lager et informasjonsskriv om Natteravnene som kan publiseres på FB-gruppene. 

 

Referent: Kristian H. Eriksen 


